三年级第二学期数学暑假练习（2）

姓名           班级        学号         得分       
一、口算12%

60×50=
    900÷100=

    700×10=


  70×60－420=
71－28=

   24×5=


  25×4×5=
      560÷70×8=

6000÷100=
  90×70=        53×2＋47×2= 
      540÷9-60=
二、竖式计算
18%

1050×240=

     738÷36=

           962÷32=         
 
260×108=
             2412÷24=              75×270=   

三、递等式计算、能巧算就巧算
24%
108×22＋778


   488+725+212+175  

   125×9÷25   

（9280－1972）÷36         （1276+868）÷32 

   (765－440)×74
四、列式计算：6%

1、485减去293的差除以16，商是多少？      

2、126乘以15除以3的商，积是多少？

五、填空  6%

1、125个98可以看作100个125减去      个125。

2、5000dm2=      m2

       3kg5 g=      g 
3、      ÷4 =   ┄┄
，当商与余数相同时，被除数分别是      、      

和      。

六、选择 2%

1、甲是2个6相乘，乙是2个6相加，甲与乙相比较是      
       A. 甲 > 乙       B. 甲 < 乙       C. 甲 = 乙

2、小象8分钟跑544米，小牛6分钟跑432米，小象与小牛比是      
A.小象快         B.小牛快         C.一样快        D.不能比

七、判断 2%

1、1431÷16=88……23，验算方法是88×16+23。……………………（     ）

2、小巧4分钟步行200米，求小巧步行的速度是多少？算式是：

200×4=800米/分。………………………………………………… （　 　）

八、应用题  30%

1、 同学们参加课外活动，参加美术小组的人数有37人，参加音乐小组的人数比美术小组的3倍多2人，音乐小组有多少人？
2、“六一”儿童节前夕，学校图书馆购买一批新书，如果每本书12元，每包有20本，共买了15包，要花费多少元？

3、为了召开联欢会，小胖和小丁丁采购了一些水果，苹果有60只，是生梨的2倍，苹果和生梨共有多少只？ 

4、服装厂运来2000米布，制做成人服装用去785米，剩下的布做儿童服装，每套需要

3米，可以做多少套？

5、某车间计划20天完成5400个零件，现要提前两天完成，实际每天必须做多少个零件？

九、动脑筋
一根钢筋,如果把它锯成3段,要锯8分钟,如果把它锯成9段,要锯多少分钟?  

